
Proiectul   PNRAS- piatră de sprijin pentru progresul elevilor de la Școala 

Gimnazială nr. 1 Sulița 

 

 Începând cu anul școlar 2022-2023 cadrele didactice și elevii Școlii Gimnaziale 

nr. 1 Sulița și-au unit forțele cu scopul de a progresa în cunoastere prin proiectul 

PNRAS. În cadrul proiectului elevii beneficiază de ore remediale de Limba și 

literatura română, de Matematică, dar și de întâlniri ale Cercului de lectură. Astfel, 

clasele gimnaziale desfășoară săptămânal gratuit ore menite să crească nivelul 

cunoștințelor acestora, arătându-i capabili de rezultate școlare îmbucurătoare și chiar  

de performanță. Activitățile se desfășoară interactiv, prin jocuri didactice  și alte 

metode activ-participative.  Elevii sunt tratați diferențiat, în funcție de nivelul lor 

școlar, elevii cu probleme la învățătură primind sarcini progresive și fișe de lucru cu 

grad de dificultate redus, iar elevii cu rezultate bune fiind dirijați spre exerciții mai 

complexe, care au rolul de a le dezvolte aptitudinile. 

 

 În anul școlar curent, activitățile s-au dovedit utile, iar roadele acestora au putut 

fi observate. Elevii cu risc de abandon școlar și cei aflați în pericol de corigență și-au 

îmbunătățit frecvența și rezultatele școlare. De asemenea în rândul elevilor capabili 

de performanță s-a constatat progres, care poate fi observat atât prin notele obținute la 

discipline școlare cât și prin rezultatele foarte bune la olimpiadele și concursurile 

desfășurate în acest an școlar. Progresul copiilor a fost posibil și datorită colaborării 

strânse cu psihologul școlar, care s-a implicat constant pentru a-i înțelege pe elevi, 

pentru a-i ajuta să găsească cele mai bune soluții în situații dificile și pentru a-i ghida 

spre dezvoltarea morală și intelectuală. 

 Colaborarea cu meșterul popular a facilitat valorificarea elementelor de creație 

populară, ajutând pe elevi să fie mai aproape de tradițiile și datinile strămoșești, 

îmbogățindu-se astfel sufletește prin cultivarea de emoții și de sentimente pozitive, 

dar și prin redescoperirea identității spirituale față de care omul contemporan adesea 

se îndepărtează. 

 Strădaniile elevilor au fost recompensate, tot prin intermediul proiectului 

PNRAS. Aceștia au fost răsplătiți pentru eforturile depuse pentru a evolua în lumea 



cunoașterii, primind daruri și o minunată excursie la Iași. Excursia s-a desfășurat în 

săptămâna ,,Școala sltfel”  în anul școlar 2023-2024. Aceștia au putut vizita obiective 

de interes cultural precum Palatul Culturii, dar s-au și relaxat  prin vizionarea unui 

interesant  film  motivațional  la  cinematograf. 

 Rezultatele proiectului sunt îmbucurătoare atât din punct de vedere școlar cât și 

social, activitățile desfășurate în cadrul acestuia contribuind la întărirea coeziunii 

grupului de elevi, la cunoașterea reciprocă, la formarea de noi prietenii precum și la 

întărirea prieteniilor deja existente. 
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